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image5.png
B mnapamrenorpamvme ABCD Bbicora BK  nmemut
cropony AD Ha /Ba KOHIPYSHTHBIX OTpe3ka H
obpasyer co cropouoii AB yron B 45°. Haiigure
MepUMETp MapajlIeiorpaMMa, €CJIH HM3BECTHO, UTO
AD = 6cm.

Pewenue:




image6.png
B pombe o yrox nveet seamuiiy 60°, a MeHbilas
maronas uveet iy 4 em. Haiiure miouas poma.
Pewenu





image7.png
B mpamoyrombHO# Tpameuuu, OJMH yTON HMMEET
Benmuuny 60°, a Gonbllee OCHOBAHUE MMeeT Hy 4
cM. Haiiure uiiHy BBICOTBI TPANeLMH, €CIIH H3BECTHO,
WTO CpE/IHSS TMHNS TPANeIHN PABHA 3 CM.

Pewenue:





image8.png
Jlas npsvoyrobibiii peyronsik ABC, B KOTOPOM

m(£B) = 90°u AB = 4 cx. Ksapar BPQR, P € (4B),

Q € (AC),R € (BC), nmeer mmaronams 3v2 cm. Haiianre
Uiy THIOTeHY36 TpeyronbHuKa ABC.

Pewenue:

A

P

B





image9.png
B okpysHoCTH ¢ pazycom 6 cm npoBeniena xopaa AB, kotopas
KOHTpydHTHa pamuycy. Haiinute paccrosume oT ueHTpa A
oxpyKHOCTH 70 Xopbt AB.

Pewenue:




image10.png
Jlan npsvoyronsHsiii Tpeyrobiik ABC, B KOTOpoM
AB = 6 cm, BC = 8 cm, m(£ABC) = 90°, a BM -
meana. Haiture nepuverp Tpeyronbiika BMC.
Pewenue:




image11.png
Touka M eccts cepemna croponsr AD mpsmoyromsmnka B
ABCD, tax uro BM ects Guccextpuca yria ABC m

BM = 2/2 cm. Haitmire miomazs tpanewn BCDM.
Pewene: 4




image12.png
B pasrobepenHoM Tpeyronsuuke ABC, pmua
ocHoBanm AC papia 24 cM, a JUIMHA BEICOTH,
npoBenEHHOii k ocHOBanMIO AC, pasHa 5 cM.
Haiizwre nepumertp Tpeyronsuuxa ABC.

Pewenue:




image13.png
B npsamoyronsHoii Tpaneunu ABCD,
m(2A) = m(¢£B) = 90°, m(¢D) = 30°,
BC = 5v3 cm, u CD = 8 cm. Bouciire
wowazs Tpanew ABCD.





image14.png
Jau  napauienorpavm  ABCD,
Kkotopom  m(<BAD) =30°, a
Bricora BK umeer mny 3v3 oM
semnt  cropony AD ma asa
KoHrpyoHTHAIX oTperka. Haliaute 4
ntomas napanienorpamsa ABCD.




image15.png
Jlana pasnoGepenss Tpaneuns ABCD, B Kkotopom
AD = 6 e, BC = 2 cm, u m(¢BAD) = 45". Haiimure
‘nepiverp Tpaneuim ABCD.

Pewenue:




image16.png
Touxa M ects cepenusia croponsi AD npamoyronsuika ABCD g
Tak, wro m(£ABM) =30" u BM =4 cw. Haiure mioumans
npavoyrosaika ABCD.

Pewenue:





image17.png
B tpeyronsuuke ABC, Bricora AD umeer amiiy 4 cM, a
m(£ACB) = 45’. Haiiurte nepumetp TpeyroisHuka
ABC, ecm wsectio, uto BD = 3 e

Pewenue:




image18.png
B npamoyronsHoii Tpanenuu ABCD, B
m(24) = m(£B) = 90°, m(£D) = 60°,
aBC = CD = 4 cm. Haiiure noutans tpaneumn ABCD.

Pewenue: A





image19.png
Ha pucyne wsoGpaskeisi ouxit A, B, C, D taxue, wto AB | CD
1 AC L DC, a 0 ects Touxa nepecesenis BD n AC. Haiixure
iy otpeska CD, ecan wiectho, 10 AO = 3 cm, 0B = S ew,
0c=9cn

Pewenue:





image20.png
B okpysxHocTi ¢ paztycon 6 cu, xopaa AC obpazyer
¢ saverpon AB yron s 30°. Haiture sy
xopast AC.

Pewenue:




image21.png
TlepivieTp panHOGEAPeHNOTO TpeyrotbHinka pasen 20 A
HaliZiTe AIMMY BHCOTH MPOBEASHHOH K OCHOBAMMIO
TPeYIOIBHIIKA, €CI W3BECTHO, 4TO UIHHA GOKOBOFi CTOPOHEI B
1B Pasa GOIBILE JUIHb OCHOBAHIS.

Pewenue:




image22.png
Tycrs, ABCD npsmoyroas#as tpanewus, s koropoii AD || BC, m(£4) = 90°,

m(¢D) = 30°,AB = BC = 4 cx. Haiiaure umny croponsi AD.
Pewenue: B ¢





image23.png
Jlan panoSepennbiii Tpeyronsiik ABC, B KoTOpoM
uina ocuonanis AC pasua 24 i, @ UHHA BHCOTE

BD pasua 5cm. HaliauTe nepuserp Tpeyronsaitka
ABC.

Pewenue:




image24.png
B oxpyxsoct ¢ nertpom O u paguycom 6 cM, xopaa AB
KOHTpysHTHa pazuycy. Haiinute paccrosuue ot Touku O 10 4 -

xopzsl AB.
Pewenue:




image25.png
B pombe mmiHa CTOPOHBI paBHa 8 CM, a OflHA U3 AUArOHaIel B
JIBa pa3a MEHbIIIe CTOPOHBI. HalijuTe JUIMHY ApYroi 1MaroHaim.




image26.png
Tlepumerp pomGa paBeH 68 cM, a JUIMHA OJHOIH M3 ero AuaroHaneil pasHa 30 cM.
Haiiqmte jumuny apyroii amaronami pom6a.
Pewenue:




image27.png
Jlana npsvoyromshas Tpaneuns ABCD, B kotopoii AD Il BC, m(2ABC) = 90°,
m(£ADC) = 30°, AC =4cwm. Jlnaronams AC nepnenmukynspua ctopose CD.
Haiiqmre niomans tpaneuun ABCD.

B, ¢
Pewenue:




image28.png
Jam  npswoyromsmsii Tpeyromsmuk  ABC, B KkoTopoM 4
m(2B)=90°, a m(£C)=2-m(z4). Haiimre mniomas
Tpeyrombimka ABC, cctun BC = 2 om.

Pewienue:




image29.png
Jlan octpoyrombusiii tpeyrombimk ABC, B KoTopom
AB =13 cm, m(2ACB) =45° u AD =5 cv, txe D -
octosasie Bricots BD. Haiimure umy cropotst AC.
Pewenue:




image30.png
JlnuHa oHOl M3 JMaroHaneil pomGa paBHa 2 CM, a JUIHHA JPYroil IHArOHAIH B TPH
paza Gonsue. Haituire nepuverp pomoa.
Pewenue:
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image1.png
Jlansa okpyxkHOCTH pasHa 267 cM. Ha paccTosHmI 5 CM OT LCHTPa OKPYKHOCTH
nposesieHa xopna. Haiinure iy xopast.
Pewenue:




image2.png
Ilnomange pPaBHOOEAPEHHOTO TPEYrONbHHKA paBHA
60 cM’. HaiiauTe UIMHY KOHIPYSHTHBIX CTOPOH
TPeYTONbHIKA, €CTH M3BECTHO, UTO JUTHHA BICOTEL,
POBEAEHHOI K OCHOBAHMIO, paBHa 12 cM.

Pewenu





image3.png
JluaroHans TmpAMOYTOTLHHKA MMEET JIMHY 6 cM u 0OpasyeT ¢ OAHOIN M3 CTOPOH
npsiMoyronbHuka yron 30°. Haiizure mioma/is IpaMoyroibHHKA.
Pewenue:




image4.png
B paBHOGCAPCHHOM TPCYTOJBHMKS, BCIMYMHA
yraa npu ocHoBanuM pasHa 30°, a BbICOTa,
npoBe&HHAs K OCHOBaHMIO, paBHa | cM. Haiinure
TI0IA/Ib TPEYrOJIbHUKA.




